
   

ATA Nº 015/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 

EM 06 DE DEZEMBRODE 2023 

 

No dia seis do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às oito horas, na sala de reunião 
do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município    de Dourados, Estado de 
Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo 
como pauta: A) Finalização de análise do balancete do mês de agosto; B) Definição prévia 
do calendário de reuniões do ano de 2024; C) Memorando nº935/2023/Presidência; e D) 
Apresentação da Política de Investimentos; E) Relatos Gerais. Estavam presentes os 
seguintes membros do Conselho Fiscal, titulares: José Vieira Filho, Nilson Araújo 
Figueredo, Henrique José de Souza Oliveira, José Carlos Pereira Mascarenhas e os 
Conselheiros, Robson Elias dos Santos, Zilda Aparecida Rodrigues Ramires, Lucy Vanda 
Palácio Alves Marques, Luciana Moises de Oliveira e Solange Silva de Melo justificaram 
ausência, ainda em tempo a Conselheira Zilda Aparecida Rodrigues Ramires justificou a 
ausência na reunião passada, também esteve presentes os Diretores Theodoro Huber 
Silva, Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, Albino João Zanolla. Após constatar quórum, 
o Presidente Nilson Araújo Figueredo deu início a reunião, onde os Conselheiros 
presentes retomaram a análise do balancete financeiro do mês de agosto de 2023. E 
após apresentação do memorando n° 899/2023/DF/PreviD foi aprovado o supracitado 
balancete financeiro. Passando para o item B) Definição prévia do calendário de reuniões 
do ano de 2024, os Conselheiros selecionaram as datas para as reuniões do próximo 
ano, sendo assim estimado o calendário de 2024, que ficou aprovado pelos presentes. 
Seguidamente, o item C) Memorando nº 935/2023/Presidência, foi apresentado pelo 
Diretor Theodoro Huber Silva, o qual explanou a situação do novo sistema da Prefeitura 
Municipal de Dourados, em relação ao PreviD, ficando os Conselheiros presentes 
cientes, sendo elaborado o memorando n° 943/2023 a ser encaminhado ao Conselho 
Curador para conhecimento dos fatos e tomada das providências legais, caso necessário. 
Seguidamente o Diretor Financeiro Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, apresentou a 
Política de Investimentos para o ano de 2024 ficando assim os Conselheiros presentes 
cientes. Durante a reunião também foi confeccionado o memorando nº 942/2023 para o 
Conselho Curador. Ao final da reunião os Conselheiros José Carlos Pereira 
Mascarenhas, Henrique José de Souza Oliveira e José Vieira Filho, fizeram um relato 
detalhado sobre os conhecimentos adquiridos durante o Congresso realizado entre os 
dias 29/11/2023 á 01/12/2023 da ABIPEM. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, lavrado a presente ata, que depois 
de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. 
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